

市领导深入企业调研融资需求情况

本报讯(记者 宋建立 吴培民)为贯彻落实市委市政府“一手抓疫情防控、一手抓经济发展”的工作部署,3月30日、31日,副市长司马江一行深入专精特新、疫情保供、乡村振兴、劳动密集、医疗健康、备春耕生产等6类企业调研企业融资需求情况,及时掌握疫情期间的金融货币政策落实及重点企业融资需求问题,帮助企业拓宽融资渠道、优化融资结构、降低融资成本。

调研组先后深入华纺静电材料科技有限公司、广而洁消毒有限公司、汽贸小镇、稼源秸秆环保科技发展有限公司、东丰县华粮生化

有限公司、鹿人林业有限公司、真雨药业有限公司、新展望肥业有限公司等8家企业实地走访。每到一处,调研组一行认真查看企业生产情况,详细了解企业融资需求,并立足企业自身实际,围绕融资方面的问题、意见和建议,与企业进行了深入交流探讨。

调研中,根据企业融资需求情况,司马江组织银行机构现场办公,与企业精准对接,系统梳理现行中央、省、市金融重点惠企政策,逐一明确政策依据、支持范围、企业所需申领材料、具体办理流程等,“一企一策”提供解决方案,解决企业融资难

题,全力助企发展。司马江强调,要坚持政企三方共同发力。政府要不断完善政策工具,银行要创新丰富金融信贷产品,企业要加强信用建设、提升信用等级,形成解决企业融资难问题的强大合力,畅通“金融血脉”,切实帮助企业解决融资难题,渡过难关,促进经济健康平稳运行。司马江还叮嘱金融机构负责人要加强对企业的对接,帮助企业进一步发展壮大,更好地服务区域经济发展。

最后,调研组一行深入保险行业代表企业中国人保财险辽源分公司,研究资金支持地方经济发展路径。

在听取相关汇报后,司马江表示,人保财险公司“服务政府、服务社会、服务民生”的理念和做法展现了央企的担当和责任,经营项目令人耳目一新,经营业绩让人眼前一亮。希望通过人保财险公司承保品类撬动辽源险资辅助地方经济发展的一扇大门,为辽源经济社会发展锦上添花。

市商务局、市金融办、人民银行辽源中心支行、辽源银保监分局负责人和工商银行辽源分行、中国银行辽源分行、建设银行辽源分行、交通银行辽源分行、邮政储蓄银行辽源分行等银行负责人参加调研。

我市两户企业入选吉林省第三批产教融合型企业试点培育库

本报讯(记者 宋建立)近日,记者在市发改委获悉,经省发改委、省教育厅、省人社厅等10部门联合,在企业申报、专家评审的基础上,我市

两户企业辽源市汽车改装有限公司、辽源市兴策制衣有限责任公司纳入省产教融合型企业试点建设培育库。入库后,省、市有关部门将适时组

织培育工作,推动入库企业不断深化产教融合、校企合作。截至目前,我市先后共有5户企业入选省产教融合型企业试点建设培育库。其

他3户分别是辽源市新龙塑胶有限责任公司、吉林省东北袜业纺织工业园发展有限公司和辽源市铠达汽车检测有限公司。

市教育局搭建“空中课堂” 打造家庭教育指导服务的新模式

本报讯(记者 赵强)为切实做好疫情防控期间家庭教育指导,切实提升家庭教育指导能力和服务水平,3月25日,市教育局校外教育服务中心举办了以“助力家庭教育、携手战胜疫情”为主题的直播公益讲座。讲座采取线上讲解、互动等形式,强化与学生及家长的联系和沟通,确保家校共育工

作扎实有效开展。“空中课堂”上,特邀当代家庭教育指导中心主任、省家庭教育研究会会长、“五位一体”家庭教育课程体系创始人孙景祥以“特殊时期的家长作用”为题,从如何管理家长和孩子情绪、提高网上学习质量、培养孩子综合能力等方面内容进行了深入浅出的讲解,为疫

期间的家庭教育提供指导和帮助。线上,来自全市各中小学、幼儿园的学生、家长53000余人观看了直播讲座,并参与了互动。

“此次直播讲座是我市‘空中家长学校’新模式的全面启动。今后,‘空中家长学校’将作为常态,定期引进优质家庭教育资源,为全市学生和家長提供免费

授课和互动答疑。”活动主办方相关负责人表示,“空中家长学校”的开办,是落实《家庭教育促进法》的重要举措,旨在引导家长明确自身义务,做好孩子成长陪伴者和引路人。特别是疫情当前,课程的开设将引导学生和家长们正确认识、科学应对疫情,积极传播抗疫正能量。

抗疫有我 人大代表在行动

践行初心 担当使命

——市人大代表张殿君的抗疫事迹

任达轩

当前,疫情形势复杂严峻,防控工作到了最紧要、最吃劲、最关键时期。作为市人大代表、第二人民医院院长,张殿君主动担当作为,迅速安排部署,第一时间进入战时状态,冲锋在前、连续作战,主动投入疫情防控工作中。

联防联控,打好疫情防控“组织仗”。张殿君把疫情防控作为医院当前的头等大事,以最高标准和最严要求,落实各项工作任务。他第一时间召开紧急动员会议,协调全院上下,迅速腾空医院老精神科楼,顺利完成胸科医院转移任务。他组织成立防控工作领导小组,制定疫

情防控应急预案,带头落实上级决策部署,坚决扛起疫情防控政治责任,科学精准快速高效开展防控工作。

听从指挥,打好疫情防控“落实仗”。张殿君严格执行“三区两通道”落实黄码医院的工作标准,连夜组织人员改造医院精神科二楼,紧急抽调130名核酸采集人员,积极配合全市开展全员核酸检测工作。他深入一线看望核酸采集医务人员,精心组织职教园区的核酸检测工作,外派5名护士支援长春疫情防控工作,确保上级部署工作落实到位,推动各项防控措施落地落实。

履职尽责,打好疫情防控“先锋仗”。张殿君时刻牢记人大代表身份,认真履行代表职责,加强责任体系建设,压紧压实主体责任,发挥“关键少数”作用,确保所有

环节、所有点位、所有区域始终不漏管、不失控、不破防。他坚持下沉一线开展工作,及时协调解决重点问题,形成领导引领、中干带头、职工参与的防控格局,共筑群防群控的铜墙铁壁。

稳定大局,打好疫情防控“团结仗”。张殿君充分发挥人大代表广泛联系群众的优势,时刻关注社情民意,利用代表履职平台为群众解决实际困难。他针对群众反映的问题提出合理化建议,当好群众的“贴心人”和“主心骨”。他积极做好正面舆论宣传,及时发布权威信息,有效回应社会关切,凝聚群防群控强大合力。

环节、所有点位、所有区域始终不漏管、不失控、不破防。他坚持下沉一线开展工作,及时协调解决重点问题,形成领导引领、中干带头、职工参与的防控格局,共筑群防群控的铜墙铁壁。

稳定大局,打好疫情防控“团结仗”。张殿君充分发挥人大代表广泛联系群众的优势,时刻关注社情民意,利用代表履职平台为群众解决实际困难。他针对群众反映的问题提出合理化建议,当好群众的“贴心人”和“主心骨”。他积极做好正面舆论宣传,及时发布权威信息,有效回应社会关切,凝聚群防群控强大合力。

东辽县人民检察院开展廉政教育 争做检察铁军

本报讯(记者 李及肃)为落实全面从严治党、全面从严治检要求,进一步推进东辽县人民检察院党风廉政建设,引导干警牢固树立规矩意识、严守纪律要求、遵守行为规范、争做合格检察人,近日,东辽县人民检察院特邀东辽县纪委监委驻政法委纪检监察组负责同志为全院干警上了一堂生动精彩的廉政教育课。

廉政教育课指出,党员干部守纪律、讲规矩,首先要学规矩、知规矩、懂规矩。要

加强对党章党规的学习,采取逐条逐句学、原原本本学的方式,全面、透彻、深入地领会其精神实质,将形成的理念用于实践,做到知行合一,在工作、生活和社会交往中自觉践行。

要树立正确的交友观。既不能排斥正常、健康的人际交往,也不能滥交朋友,更不能把朋友关系异化为酒肉关系、金钱关系和交换关系,在人情交往中要做到既讲感情又不徇私情。要多与那些品行端正、正直坦诚、敢说真

话、直言不讳的人交朋友,形成事业上相互支持、感情上和谐融洽的人际关系;要经常用党章党规为自己的行为敲警钟,不断强化自律意识,自重、自省、自尊、自励,正确对待个人利益,自觉防止私欲膨胀,做到“绝非分之想、拒非分之物”,不为物欲所惑,不为人情所累;要正确对待小事,抓早抓小防微杜渐。越是小事越要留心,越是独处越要谨慎,越是顺境越要清醒,耐得住寂寞、稳得住心神、管得住手脚、抵得住

诱惑、经得住考验,自觉加强自我警示,做到警钟长鸣,提高思廉践廉自觉性。

会后,干警一致表示,这次讲座收获很多,其讲述的违法违纪案例为我们提供了明晰得失的镜子,教会我们在日常工作生活中保持警觉、不犯错。作为一名检察工作人员,一定要树立法治思维,加强对党规党纪、法律法规的学习,自觉遵规守纪,以过硬的职业素养和良好的道德风貌,为东辽县人民检察院高质量发展助力献策。

诱惑、经得住考验,自觉加强自我警示,做到警钟长鸣,提高思廉践廉自觉性。

